

美国:仅半数人接种新冠疫苗 独立日目标落空

今年7月4日是美国新冠疫情中的第二个独立日。拜登政府自上台以来就屡屡自夸新冠疫苗的“美国速度”，高调给独立日设立“里程碑式”目标。但白宫的这个愿望落空了。在本土疫苗接种遭遇瓶颈期的同时，疫苗生产事故、囤货过期丑闻接踵而至，姗姗来迟的援外承诺能否兑现也令外界质疑。

疫苗接种慢 病毒传播快

作为迈向“群体免疫”的关键一步，拜登政府5月初称，力争在独立日前让70%美国成年人接种至少一剂新冠疫苗。然而最新数据显示，截至美国东部时间7月4日晚8时，全美完成至少一剂接种的人数约为1.82亿，占总人口的54.9%，远远低于70%这个目标。

这个结果也在意料之中。据《华盛顿邮报》网站报道，美国单日接种人数于4月中旬达到峰值以来下滑明显。

美国不同地区疫苗接种进展差别不小。在首都华盛顿，约72%成年人接种了至少一剂新冠疫苗，

算是“压线”飘过了拜登设定的及格线。而在人口第二大州得克萨斯州，完成疫苗接种的居民仅41%。

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇警告说，疫苗接种恐怕要分化出“两个美国”：不仅接种率差异大，应对疫情尤其是变异毒株“德尔塔”的能力恐怕也将高下立判。

专家警告说，如果疫苗接种不能快速推进，一旦高传播性变异病毒成为主导型病毒，又一波疫情或在秋季卷土重来。

有人打不上 有人拒绝打

美国疫苗接种的瓶颈在哪？

首先，美国疫苗接种不公等现象凸显。

数据显示，在已接种新冠疫苗的群体中，非裔和拉美裔占比明显比他们在总人口中占比低。有调查显示，仅38%拉美裔完成了至少一剂疫苗接种，而白人的这一数字是46%。

其实拉美裔接种疫苗的意愿较高。

但与他们难以获得充足医疗资源的原因一样，请假打疫苗可能导致失业、担心支付不起、偏远地段交通不便等因素导致许多人未能接种。而接种疫苗要查看身份证件，也让规模不小的拉美裔非法移民望而却步。

其次，政治化等因素导致相当比例“死硬派”拒打疫苗。

从去年疫情暴发至今，疫情总是被政治化。政

治立场不可避免地影响了美国人对新冠疫苗的态度。数据显示，共和党支持者接种疫苗的意愿相对较弱，作为共和党基本盘的一些“深红州”接种率较低，比如得州。

此外，一些民众对疫苗安全性、有效性非常不信任，疫情形势缓和导致民众接种疫苗紧迫性下降。6月的一份民调结果显示，尚未接种新冠疫苗的人群中，约41%表示绝不会接种，约17%表示只有在工作场所或学校等强制要求下才会接种。

疫苗总量足够7.5亿人接种，而美国成年人口仅2.6亿。“囤货”过多的结果就是一些疫苗被“放到坏”也没人打。直至前不久，拜登政府才开口表示要支持其他国家的疫苗接种工作，但承诺能否兑现也饱受质疑。

如今，面对过剩的库存，田纳西、北卡罗来纳等州因接种人数不足，不得不把几百万剂疫苗退还给联邦政府。

据《华盛顿邮报》估算，美国政府囤积的新冠

疫苗总量足够7.5亿人接种，而美国成年人口仅2.6亿。“囤货”过多的结果就是一些疫苗被“放到坏”也没人打。直至前不久，拜登政府才开口表示要支持其他国家的疫苗接种工作，但承诺能否兑现也饱受质疑。

有美国专家吐槽说，世界很多地方缺乏疫苗，美国有义务“不让疫苗过期”，否则将引发“真正的愤怒”。（据新华社报道）

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

快乐

派奖开门红

快乐8第164期

热烈祝贺内蒙古揽获

快乐8“选十中十”大奖

喜中奖金

1000万元

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心

印尼一医院33名新冠病患缺氧死亡

新华社消息 印度尼西亚爪哇岛日惹市最大公立医院7月4日说，由于入院新冠重症患者增加，医用液态氧气3日晚一度消耗殆尽，33名新冠病人死亡。

医院发言人芭努·赫尔马万说，医院3日晚在液态氧储备跌至危险水平时向卫生部门求助，并请求其他医院支援氧气。当液态氧中央供应系统中止运转后，医院改用压缩氧，包括当地警方先前捐赠的100个氧气瓶。

在15吨液态氧运抵后，液态氧中央供应系统4日凌晨5时许恢复运转。赫尔马万说，尽管如此，仍有33名患者在液态氧断供期间因病情恶化而死亡。

他说，这家医院近几天收治的新冠重症患者增加，导致氧气供应紧张。包括上述33名患者在内，自3日以来，已有63名新冠患者死亡。

传染性更强的“德尔塔”变异毒株导致印尼新冠病例近来大幅上升，令医疗系统承受压力。美联社报道，在人口最多的爪哇岛，多家医院6月中旬搭建塑料帐篷作为临时的重症监护室。病人需等待数日才能被医院收治。

印尼抗灾署4日发布的数据显示，较前一日新增新冠确诊病例27233例，单日新增确诊病例连续三天超过2.5万例。

截至4日12时，印尼累计新冠确诊病例2284084例，累计死亡60582例。按照路透社的说法，印尼目前是疫情最严重的东南亚国家。（陈丹）